
メデリピルの口コミ・評判に関するアンケートの調査結果

調査期間 2025年2月

調査機関 クラウドワークス

調査対象 メデリピルを利用したことがある女性

サンプル数 29名

調査方法 選択式アンケート

■回答者の年齢



20代 37.90% 11人
30代 41.40% 12人
40代 17.20% 5人
50代 3.40% 1人

■診療を受けた時間帯

午前中 20.70% 6人
お昼～17時 55.20% 16人
お昼～17時 24.10% 7人



■ピルが届いたタイミング

診察を受けた当日 3.40% 1人

診察の翌日 58.60% 17人
診察の2日後 27.60% 8人

診察の3日後以降 10.30% 3人

■メデリピルの満足度評価



とても満足 17.20% 5人

満足 44.80% 13人

普通 31.00% 9人

やや不満 6.90% 2人



■料金に関する満足度評価

とても満足 20.70% 6人

満足 58.60% 17人

普通 20.70% 6人

■医師の対応に関する満足度評価



とても満足 41.40% 12人

満足 37.90% 11人

普通 20.70% 6人



■配送に関する満足度評価

とても満足 48.30% 14人

満足 31.00% 9人

普通 17.20% 5人

やや不満 3.40% 1人



■ピルの種類に関する満足度評価

とても満足 37.90% 11人

満足 44.80% 13人

普通 17.20% 5人

■メデリピルを選んだ理由



料金が安かったから 4人

口コミが良かったから 13人

信頼できると思ったから 5人

ピルの種類が豊富だから 1人

配送が早そうだから 5人

その他 1人



■メデリピル利用前のピル服用経験

飲んだことがあった 72.40% 21人

飲んだことはなかった 27.60% 8人

■メデリピルをどこで知ったか



テレビCM 8人

インターネットの広告 9人

インターネット上の記事 5人

友人や知人からの紹介 7人

■メデリピルは信頼できると思うか



とてもそう思う 17.20% 5人

そう思う 79.30% 23人

どちらとも言えない 3.40% 1人


